REZULTATI 2. KOLOKVIJA IZ PREDMETA
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IMBAG 2. KOLOKVI
TEORUA [ ZADATCI [UKUPNO|

1 1003151679 4 80 84
2 149230715 8 73 81
3 149230783 4 74 78
4 149230778 4 61 65
5 83216910 16 43 59
6 149230806 4 52 56
7 149230799 4 46 50
8 111136311 12 38 50
9 149230918 4 46 50
10 149230923 8 42 50
11 149231198 4 46 50
12 149227188 8 37 45
13 149219004 4 40 44
14 149231182 4 40 44
15 149231140 4 39 43
16 149231156 4 39 43
17 149231268 8 33 41
18 149228281 8 32 40
19 149231177 4 36 40
20 149230991 8 27 35
21 149231205 8 27 35
22 149231322 12 20 32
23 2405143007 12 20 32
24 149230832 12 16 28
25 122089002 4 24 28
26 79074913 12 14 26
27 149231002 8 18 26
28 149231413 8 18 26
29 149231385 12 11 23
30 149230869 4 18 22
31 111057251 4 17 21
32 307004928 4 17 21
33 149230762 12 7 19
34 283000546 8 11 19
35 149221831 12 7 19
36 149231408 8 10 18
37 149230720 4 12 16
38 149231091 12 3 15
39 149226960 8 6 14
40 149230895 12 0 12
41 149231039 8 2 10
42 149230874 8 0 8
43 149230944 8 0 8
44 149231364 8 0 8
45 149231390 8 0 8
46 149231231 8 0 8
47 149231114 4 2 6
48 149231210 4 2 6
49 149230986 4 0 4
50 152213009 0 0 0




STUDENTI POD REDNIM BROJEM 1 - 6 SU KOLOKVI) POLOZILI. DA BI STUDENT KOLOKVIRAO UKUPAN
BROJ BODOVA NA DRUGOM | TRECEM KOLOKVIJU (24. LIPNJA) TREBA BITI 110. NE ZBABORAVITE
UVIJET 50% BODOVA IZ PRVA TRI ZADATKA KOJI SE ODNOSE NA STRUJANIJE U CJEVIMA POD TLAKOM,
ODNOSNO PRIMJENU BERNOULLIJEVE JEDNADZBE.

IMBAG 2. KOLOKVU
TEORUA | ZADATCI |UKUPNO|
1 1003151679 4 80 84
2 149230715 8 73 81
3 149230783 4 74 78
4 149230778 4 61 65
5 83216910 16 43 59
6 149230806 4 52 56

STUDENTI POD REDNIM BROJEM 7 - 11 MOGU IZACI NA TRECI KOLOKVIJ (24. LIPNJA) S TIM DA NA
NJEMU MORAJU SKUPITI NAJMANJE 60 BODOVA (UVIJET JE 55 % 1Z OBA KOLOKVIJA + UVIJET 50% IZ
PRVA TRI ZADATKA KOJI SE ODNOSE NA STRUJANIJE U CIJEVIMA POD TLAKOM).

IMBAG 2. KOLOKVU
TEORIUA | ZADATCI |UKUPNO|
7 149230799 4 46 50
8 111136311 12 38 50
9 149230918 4 46 50
10 149230923 8 42 50
11 149231198 4 46 50

STUDENTI POD REDNIM BROJEM 12 — 23 MOGU IZACI NA TRECI KOLOKVIJ. AKO TAJ 3. KOLOKVIJ
POLOZE (OSTVARE MIN 50 % BODOVA + UVIET 50% I1Z PRVA TRI ZADATKA KOJI SE ODNOSE NA
STRUJANJE U CIJEVIMA POD TLAKOM ), 2. KOLOKVIJ CE PONAVLIATI NA PRVOM ISPITNOM ROKU 14.
SRPNJA.

IMBAG 2. KOLOKVU
TEORIUA | ZADATCI |UKUPNO|
12 149227188 8 37 45
13 149219004 4 40 44
14 149231182 4 40 44
15 149231140 4 39 43
16 149231156 4 39 43
17 149231268 8 33 41
18 149228281 8 32 40
19 149231177 4 36 40
20 149230991 8 27 35
21 149231205 8 27 35
22 149231322 12 20 32
23 2405143007 12 20 32




STUDENTI OD REDNOG BROJA 24 — 50, KOLOKVIJ NISU POLOZILI.

IMBAG 2. KOLOKVU
TEORUA | ZADATCI |UKUPNO
24 149230832 12 16 28
25 122089002 4 24 28
26 79074913 12 14 26
27 149231002 8 18 26
28 149231413 8 18 26
29 149231385 12 11 23
30 149230869 4 18 22
31 111057251 4 17 21
32 307004928 4 17 21
33 149230762 12 7 19
34 283000546 8 11 19
35 149221831 12 7 19
36 149231408 8 10 18
37 149230720 4 12 16
38 149231091 12 3 15
39 149226960 8 6 14
40 149230895 12 0 12
41 149231039 8 2 10
42 149230874 8 0 8
43 149230944 8 0 8
44 149231364 8 0 8
45 149231390 8 0 8
46 149231231 8 0 8
47 149231114 4 2 6
48 149231210 4 2 6
49 149230986 4 0 4
50 152213009 0 0 0




